

Более 10 тысяч георгиевских ленточек раздадут жителям Камчатки в преддверии Дня Победы. Всероссийская акция «Я помню! Я горжусь!» стартует 24 апреля, сообщили в региональном агентстве по молодежной политике.

До 9 мая в различных районах края раздадут 10 тысяч георгиевских лент, которые можно повязать на антенны или зеркала автомобилей, прикрепить к одежде или на сумки. Георгиевская лента считается символом Победы и миллионы людей по всему миру, повязав ее, выражают свою благодарность ветеранам войны, гордость за их подвиг и чтят память погибших. Напомню, в этом году мы празднуем 66-ю годовщину Великой Победы.

**[avtoradiokamchatka.ru](http://avtoradiokamchatka.ru)**